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Caratteristiche del sistema
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Lo Stereo PLUS non elabora i segnali Multicanali, ma tratta esclusivamente il segnale stereo.
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Inserimento sul sistema HiFi:
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Il segnale destinato ai diffusori frontali non viene in alcun modo toccato da questo processo; tali
diffusori rimangono pilotati dall’amplificatore gia presente nell’impianto. !
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Come usarlo:!!
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Stereo Plus System
Percorso del segnale

Cassa frontale Preamp“flcatore Cassa frontale
@ @

Amplificatore stereo

@ canali frontali

Processore Audio —

Cassa ambienza
centrale

Cassa ambienza Cassa ambienza
laterale laterale

@ 1 Amplificatore 6 canali [ @

Cassa amblenza Cassa ambienza

posteriore posteriore

@ @

NB Il segnale inviato alle casse frontali e a quelle ambienza,
e rigorosamente stereo |
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